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1) ( V27 — 62) =7 (Cevabinizi sadelestiriniz.)

~ sin <(2n+1)7r>
2
2) Z — 3 toplaminin degerini bulunuz.

n=1



3) x> +nr+n—1=0 denkleminin koklerinin ters igsaretli olmasi i¢in n in tamm aralig:
ne olmalidir?

4) log, 27 4+ logy2® =4 ise x in alabilecegi degerlerin toplamini bulunuz.



5) "% +2016  polimonunun 22+ 2+ 1 ile boliimiinden kalan kactir?

6) Sifirdan farkli a, b, ¢ gergel sayilar: igin

01 1 a 2a
1 0 1 b | =1 2b
1 1 0 c 2c

b
olduguna gore, ato kagtir?
c



7) Asagidaki sekilde ABCD dikdértgen, |BE| = |EC| = |FD|, ve s(AEF) = 90° olduguna
|EB]
|AB|

gore orani kagtir?
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8) cos (%) + cos (%) + cos (677T) =7

9) b ve ¢ tamsayilar olmak tizere p(z) = 2*> + bx + ¢ verilsin. Eger p(z), hem
2t 4+ 622+ 25'in - hem de  3x% +42? + 282 +5 ‘in  bir ¢arpani ise, p(1) =7



10) 12z + 5y = 60 dogrusu koordinat eksenleri ile bir dik tiggen olugturmaktadir. Bu tiggenin
her bir kenarina ait yiiksekliklerin uzunluklarinin toplami kag eder?

11) Bir dolapta bulunan 15 ¢ift ayakkabi arasindan karanlikta 12 tane tek ayakkabi rast-
gele segiliyor. Bu segilen 12 ayakkabimin icinde ¢ift ayakkabi (sag ve sol aym anda)
bulunmamasi olasiligi nedir?



r+y+z= 3

) I S R denklem sisteminin tam say1 ¢ozlimlerinden iki tanesini yaziniz.



13) Altta verilen tiggende |AD| = |BD| =1, |DC| =3, |AB| = a, m(A/l-}’\C) =z ve

tan x

m(A/C73) = y olduguna gore : ifadesini a cinsinden bulunuz.
an

A




23+ ax? + bx + ¢

(z —1)*
2x kalanini veriyorsa ve f(—1) = 0 ise a, b, ¢ degerlerini bulunuz.

14) Eger  f(z) = fonksiyonunda kesrin pay1 paydasina boliindiigiinde

15) Z/11 de karakokii olmayan sayilarin toplaminin Z /11 deki degerini bulunuz.(Z/11 = Z4,)
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16) A = < 05) + (25) + (f) +---+ (2?1) ise A sayisinin 9 ile boliimiinden kalan sayiy1

bulunuz.

17) 232 = 43/2 +i4v/2  denkleminin tiim ¢Oztimlerini bulunuz. (Coziimlerinizi standart
bigimde (a + b formunda) gosteriniz.)



x

18) 4 — 2% =0  denkleminin tiim ¢oziimlerini bulunuz.

19) Yarigaplar1 R ve 3R olan iki gember birbirine digtan tegettir. Bu ¢gemberlere ¢izilen ortak
tegetlerden biri ile cemberler arasindaki alan1 R cinsinden bulunuz.



20) Altta verilen denklem sisteminde x,y nin (0°,360°) araligindaki degerlerini bulunuz.

sinz +siny +sin70° = 0
cosx +cosy +cos70° = 0



